Zalacznik 7.2.5 Zbiorcze zestawienie wynikow badan ankietowych

1. Przedsiebiorstwa transportu drogowego towarow w Lublinie (N=55)

Lp. Pytania Zakres odpowiedzi
0
1. Wielko$¢ zatrudnienia Do 9 os6b 30,9%
32,7%
10-49 0s6b 0
30,9%
50-249 0s6b =7
5,5%
Powyzej 250 0s6b 0
, 58,2%
2. Generowane przychody Transport drogowy towarow
34,5%
Ustugi logistyczne °
7,3%
Ustugi kurierskie 0
Inne 0,0%
3. Wielko$¢ floty M=8,64, min= 2, max=30, 6=6,15
4, Lokalizacja bazy transportowej 21-030, 20-750, 24-350, 21-050, 23-200, 21-040, 24-
(lokalizacje najczestsze) 220, 24-224
R ——— —
5. Czestotliwo$¢ korzystana z nowej inwestycji (<3,5 t) zadziej niz raz w miesigeu 0,0%
1-2 razy w miesigcu 0,0%
3-5 razy w miesigcu 1,8%
6-10 razy w miesigcu 12,7%
11-20 razy w miesigcu 29,1%
Wiegcej niz 20 razy w miesigcu 56,4%
R " —
6. Czestotliwo$¢ korzystana z nowej inwestycji (>3,5 t) zadziej niz raz w miesigcu 3,6%
1-2 razy w miesigcu 0,0%
3-5 razy w miesigcu 0,0%
6-10 razy w miesigcu 12,7%
11-20 razy w miesigcu 18,2%
Wiecej niz 20 razy w miesigcu 30,9%
Roadzic niz —
7. Czestotliwo$¢ korzystana z drogi przed inwestycja 2adzIe) mz 1z W resiaen 0,0%
(<3,51) 1-2 razy w miesigcu 1,8%
3-5 razy w miesigcu 5,5%
6-10 razy w miesigcu 10,9%
11-20 razy w miesigcu 30,9%
Wiecej niz 20 razy w miesigcu 50,9%
Rradzic niz —
8. Czestotliwo$¢ korzystana z drogi przed inwestycja ZadzIe) mz 1z W rmesiaeu 0,0%
(>3,51) 1-2 razy w miesiacu 1,8%
3-5 razy w miesigcu 7,3%
6-10 razy w miesigcu 12,7%
11-20 razy w miesigcu 16,4%
Wigcej niz 20 razy w miesigcu 27,3%
9. O ile minut skrocit si¢ czas przejazdu 0 minut 3,6%
zmodernizowanym odcinkiem drogi? ]
-5 minut 7,3%
-10 minut 16,4%
-15 minut 18,2%
-20 minut 5,5%
-25 minut 9,1%




-30 minut 10,9%
-40 minut 12,7%
-50 minut 7,3%
-60 minut 9,1%
10. Czy nowa inwestycja utatwia dojazd do kolejowe;j Zdecydowanie nie 0,0%
stacji przetadunkowe;j? o
Raczej nie 0,0%
0,
Ani tak ani nie 109%
. 27,3%
Raczej tak °
. 56,4%
Zdecydowanie tak 0
. L . . . . 89,1%
11. Czy w zwiagzku z oddaniem inwestycji do uzytkowania | Nie
planuja Panstwo wlasne inwestycje w jej poblizu 7.3%
Rozwazamy, ale w tej chwili nie '
jest to przesadzone
0,
Tak 3,6%
. .. . , . Zakup $rodkow trwatych innych
12. Jakiego rodzaju inwestycje Panstwo planuja? niz érodki transportu 1,8%
Zakup $rodkow transportu 10,9%
Zak |
akup, pudqwa ub o 0,0%
modernizacja budynkow i
budowli
Zakup wartosci niematerialnych
i prawnych 0,0%
Zakup innego przedsigbiorstwa
lub i . . - 0,0%
ub jego zorganizowanej cze$ci
. . . L 1,8%
13. Czy oddanie drogi ma wptyw na Panstwa dziatalno$¢ Zdecydowanie nie 0
gospodarczg? o 14,5%
Raczej nie '
0,
Ani tak ani nie 14.5%
. 16,4%
Raczej tak 6.4%
. 52,7%
Zdecydowanie tak °
Wzrost liczby klientd
14. | Jakiego rodzaju jest to wplyw? zrostliczby ientow 20,0%
Wzrost liczby kursow w
dotychczasowych kierunkach 34,5%
polaczen
Uruchomienie nowych
kierunkoéw potaczen 14,5%
Inn
y 0,0%
15 W jakim stopniu inwestycja wptynela na skale ruchu 1. Wzrést istotnie 52,7%
: Panstwa pojazdow cigzarowych w obszarze
int j zabudowy? P dokonczy¢ i7 %
121'(1j aerlllise}.fwne] zabudowy? Prosz¢ dokonczy¢ ponizsze 9 Warést nicznacznic 30,9%
Ruch naszych pojazdow cigzarowych w obszarze 3 p b . 16,4%
intensywnej zabudowy: - Pozostat bez zmian
4. Zmalat nieznacznie 0,0%
5. Zmalat istotnie 0,0%




2. Przedsi¢biorstwa transportu drogowego towaréw w Poznaniu (N=55)

Lp. Pytania Zakres odpowiedzi
23,6%
1. Wielkos¢ zatrudnienia Do 9 0séb °
0,
10-49 os6b 40,0%
0,
50-249 os6b 21.3%
9,1%
Powyzej 250 0s6b ’
, 78,2%
2. Generowane przychody Transport drogowy towar6w
12,7%
Ustugi logistyczne °
Lo 9,1%
Ustugi kurierskie 0
Inne 0,0%
3. Wielkos¢ floty M=9,25, min= 1, max=30, c=11,01
4. Lokalizacja bazy transportowej 60-101, 61-008, 60-105, 60-116, 60-168, 60-275, 60-
(lokalizacje najczgstsze) 751, 61-017, 61-667
. .. Rzadziej niz iesi
5. Czestotliwo$¢ korzystana z nowej inwestycji (<3,5 t) ZAdzIe) Mz 18z W rmesiaen 0,0%
1-2 razy w miesigcu 3,6%
3-5 razy w miesigcu 21,8%
6-10 razy w miesigcu 29,1%
11-20 razy w miesiacu 12,7%
Wigcej niz 20 razy w miesigcu 32,7%
. .. Rzadziej niz iesi
6. Czestotliwo$¢ korzystana z nowej inwestycji (>3,5 t) ZAdzIe) Mz 18z W rmesiaen 0,0%
1-2 razy w miesigcu 0,0%
3-5 razy w miesigcu 1,8%
6-10 razy w miesigcu 0,0%
11-20 razy w miesigcu 1,8%
Wigcej niz 20 razy w miesigcu 30,9%
s, . . . Rzadziej niz raz w miesigcu 7,3%
7. Czgstotliwo$¢ korzystana z drogi przed inwestycja 12 — 91%
(<351) -2 razy w miesigcu ,1%
' 3-5 razy w miesigcu 25,5%
6-10 razy w miesigcu 18,2%
11-20 razy w miesigcu 10,9%
Wiecej niz 20 razy w miesigcu 29,1%
R — —
8. Czestotliwo$¢ korzystana z drogi przed inwestycja zadziej niZ raz w miesigeu 0,0%
(>351) 1-2 razy w miesigcu 1,8%
3-5 razy w miesigcu 0,0%
6-10 razy w miesigcu 0,0%
11-20 razy w miesiacu 3,6%
Wigcej niz 20 razy w miesiacu 29,1%
9. O ile minut skrocit si¢ czas przejazdu -15 minut 20,0%
zmodernizowanym odcinkiem drogi? ]
-10 minut 38,2%
- 5 minut 3,6%
0 minut 21,8%
5 minut 1,8%
10 minut 10,9%
15 minut 3,6%




10. Czy nowa inwestycja utatwia dojazd do kolejowe;j Zdecydowanie nie 0,0%
stacji przetadunkowe;j? o 7.3%
Raczej nie '
. L 45,5%
Ani tak ani nie ’
. 14,5%
Raczej tak °
. 0,0%
Zdecydowanie tak °
. L . . . . 96,4%
11. Czy w zwiagzku z oddaniem inwestycji do uzytkowania | Nie
planuja Panstwo wlasne inwestycje w jej poblizu 3.6%
Rozwazamy, ale w tej chwili nie |
jest to przesadzone
0,
Tak 0.0%
. . . , . Zakup $rodkow trwatych innych
12. Jakiego rodzaju inwestycje Panstwo planujg? niz érodki transportu 1,8%
Zakup $rodkow transportu 3.6%
Zakup, budowa lub
up, budowalub 3.6%
modernizacja budynkéw i
budowli
Zakup wartosci niematerialnych 0,0%
i prawnych
Zakup innego przedsigbiorstwa
. . .- | 0,0%
lub jego zorganizowanej czgsci
_— 3,6%
13. Czy oddanie drogi ma wptyw na Panstwa dziatalno$¢ Zdecydowanie nie 0
gospodarcza? o 25 504
Raczej nie '
. o 58,2%
Ani tak ani nie ’
. 12,7%
Raczej tak °
. 0,0%
Zdecydowanie tak °
Wzrost liczby klientd
14. Jakiego rodzaju jest to wptyw? zrost fezby Kentow 7,3%
Wzrost liczby kursow w 9.1%
dotychczasowych kierunkach -7
polaczen
Qruchomlenle nowych 0,0%
kierunkoéw potaczen
Inn
y 0,0%
15 W jakim stopniu inwestycja wptynela na skalg ruchu Wzrést istotnie 0,0%
: Panstwa pojazdow cigzarowych w obszarze
int j zabudowy? P dokonczy¢ i7 20,0%
1Zr2j aerrllise}./wnej zabudowy? Prosze dokoniczy¢ ponizsze Warst nieznacznie ,0%
Ruch naszych pojazdow cigzarowych w obszarze . 78,2%
intensywnej zabudowy: Pozostat bez zmian
. . 1,8%
Zmalatl nieznacznie
Zmalat istotnie 0,0%




3. Mieszkancy pozbawieni dostepu do Srodkow transportu indywidualnego

w Lublinie (N=200)

Lp. Pytania Zakres odpowiedzi
1. Wiek M=41,67, min= 19, max=83, =13,31
2. Ple¢ Kobieta 46,5% Mezczyzna | 53,5%
3. 20-001, 20-003, 20-012, 20-023, 20-148, 20-200, 20-
Miejsce zamieszkania 201, 20-258, 20'355, 20'515, 20'530, 20'601, 20'701,
poda¢ kod pocztowy wiasciwy dla miejsca 20-704, 20-718, 21-002, 21-003, 21-005, 21-007, 21-
zamieszkania 030, 21-040, 21-050, 21-0501, 21-070, 21-150, 21-350,
21-704, 21-831, 23-200, 23-204, 23-212, 24-200, 24-
220, 24-224, 24-300, 24-330, 24-350, 24-601, 24-718
4. Statut zawodowy Szi/(\)/gg :vlf/tglwna 80%
Osoba nieaktywna 20%
5. 20-001, 20-003, 20-010, 20-012, 20-023, 20-028, 20-
o 048, 20-059, 20-064, 20-078, 20-104, 20-114, 20-209,
Miejsce pracy o 20-359, 20-445, 20-593, 20-619, 20-701, 20-704, 20-
podac kod wasciwy dla miejsca pracy 709, 20-711, 20-718, 20-731, 20-750, 20-831, 21-007,
21-040, 21-640, 21-701, 22-718, 23-204, 24-028, 24-
200, 24-220, 24-224, 24-350, 26-831
6. | Oile minut skrocit sic (-) lub wydhuzyl (+) czas Pana/-i |22 Skrécony o: Czas wydtuzony o:
dojazdu do pracy w zwigzku z oddaniem tej inwestycji 90 mlnut — +>90 n:nnut —
do uzytku: -75 minut - +75 minut
-70 minut - +70 minut
-50 minut +50 minut
-40 minut 1,3% +40 minut
-30 minut 3,1% +30 minut
-25 minut 13,1% +25 minut
-20 minut 19,4% +20 minut
-15 minut 8,8% +15 minut
-10 minut 16,9% +10 minut
-5 minut 14,4% +5 minut 3,1%
0 minut 20,0%
7. | Oile procent skrécit si¢ (-) lub wydtuzyt (+) czas Czas skrbeony o: Czas wydluzony o:
Pana/-i dojazdu do pracy w zwigzku z oddaniem tej 10 rTunut - +>70 r_ant —
inwestycji do uzytku: -60 minut - +60 minut -
-50 minut - +50 minut
-40 minut 1,3% +40 minut
-30 minut 5,0% +30 minut
-25 minut 10,6% +25 minut
-20 minut 14,4% +20 minut
-15 minut 15,6% +15 minut
-10 minut 16,3% +10 minut
-5 minut 15,0% +5 minut 2,5%
0 minut 19,4%
8. W jakim stopniu nowa inwestycja przyczynila si¢ do Spadek mobilnosé Wzrost mobilnosci
wzrostu (+) lub spadku (-) Pana/i mobilnosci zawodowej zawodowej
zawodowej? -5 --- +5 28,7%
4 - +4 11,3%
-3 +3 3,8%
-2 +2 4,4%
1 +1 14,4%
0 37,5% 0




Ile razy w miesiacu korzysta Pan/i z drogi powstatej

w ramach inwestycji, jadac poszczegdlnymi srodkami
transportu ? Autobusem Rowerem
L L 10,5% 87,8%
Rzadziej niz raz w miesigcu
. 8,0% 12,2%
1-2 razy w miesigcu
. 16,5% ---
3-5 razy w miesigcu
19,5% ---
5-10 razy w miesiacu 7
27,0% ---
10-20 razy w miesigcu °
18,5% ---
Czgsciej niz 20 razy w miesigcu °
Ile razy w miesiacu korzystat/a Pan/i z poprzedniej
10. droai d realizacia i ) iad
rogi (przed realizacja inwestycji) jadac Autobusem Rowerem
poszczegdlnymi srodkami transportu ?
L L 15,0% 82,0%
Rzadziej niz raz w miesigcu
o 14,0% 8,0%
1-2 razy w miesiacu
o 15,5% 2,0%
3-5 razy w miesigcu
. 17,5% 4,0%
5-10 razy w miesigcu
. 25,5% 4,0%
10-20 razy w miesigcu ’ ’
12,5% ---
Czgsciej niz 20 razy w miesigcu 70
11. W jakim stopniu nowa inwestycja przyczynita si¢ do Spadek udzialu w zyciu | Wzrost udzialu w Zyciu
wzrostu (+) lub spadku (-) Pana/i udziatu w zyciu spotecznym spofecznym
spotecznym (kontakty z innymi ludzmi)? -5 --- +5 34,0%
-4 --- +4 9,5%
-3 === +3 3,5%
-2 0,5% +2 2,5%
-1 1,0% +1 7,5%
0 41,5% ---
. . . . - 0,5%
12. Czy Pana/i zdaniem nowa inwestycja spowodowata Zdecydowanie nie
zmniejszenie hatasu drogowego? . 11,5%
Raczej nie
0,
Ani tak ani nie 12,5%
. 40,5%
Raczej tak °
. 35,0%
Zdecydowanie tak 0
. . . . - 2,5%
13. Czy Pana/i zdaniem nowa inwestycja spowodowata Zdecydowanie nie
zmniejszenie zanieczyszczenia powietrza? .. 8,0%
Raczej nie
. - 18,5%
Ani tak ani nie °
. 38,5%
Raczej tak °
. 32,5%
Zdecydowanie tak 0
. . . - 4,0
14. Czy nowa inwestycja skrocita czas potrzebny na Zdecydowanie nie
dojscie d tanku k ikacji zbi j? . 12,6%
ojscie do przystanku komunikacji zbiorowej Raczej nie (i
0,
Ani tak ani nie 16.1%
. 35,2%
Raczej tak °
. 32,2%
Zdecydowanie tak 0
. . . . . A 3,0%
15. | Czy nowa inwestycja utatwila dojazd na dworzec kolei | Zdecydowanie nie
dalekobieznej? - 6,6%
Raczej nie
0,
Ani tak ani nie 11,6%
39,4%

Raczej tak




Zdecydowanie tak

39,4%

. - 3,0%
16. Czy nowa inwestycja utatwita dojazd na lotnisko? Zdecydowanie nie °
- 5,5%
Raczej nie
0
Ani tak ani nie 8,5%
. 36,5%
Raczej tak 0
. 46,5%
Zdecydowanie tak 0
. . . A 1,0%
17. Czy Pana/i zdaniem droga powstata w ramach tej Zdecydowanie nie
inwestycji jest dostosowana do potrzeb osob o 4,5%
niepetnosprawnych ? Raczej nie
. o 13,5%
Ani tak ani nie
. 48,5%
Raczej tak 0
0,
Zdecydowanie tak 32,5%
18. Jak ocenia Pan/i komfort (wygodg) poruszania si¢ po Bardzo nisko 0,0%
drodze powstatej w ramach tej inwestycji? . 0,5%
Nisko
] 0
Srednio 13,0%
54,0%
Wysoko 0
32,5%
Bardzo wysoko =70
19. Jak ocenia Pan/i bezpieczenistwo poruszania si¢ po Bardzo nisko B
drodze powstatej w ramach tej inwestycji? . ---
Nisko
] )
Srednio 16.5%
%
Wysoko 55,5%
28,0%
Bardzo wysoko 7
. . . , L . 0,5%
20. Jak ocenia Pan/i bezpieczenstwo poruszania si¢ po Bardzo nisko
drodze powstalej w ramach tej inwestycji w ick 3,5%
odniesieniu do pieszych? Nisko
, . 17,2%
Srednio
1,5%
Wysoko 51,5%
27,3%
Bardzo wysoko o7
21. Jak ocenia Pan/i bezpieczenstwo poruszania si¢ po Bardzo nisko B
drodze powstalej w ramach tej inwestycji w ik 6,7%
odniesieniu do rowerzystow? Nisko
, . 18,5%
Srednio
48,2%
Wysoko 8.2%
26,7%
Bardzo wysoko 7
22. Jak ocenia Pan/i ptynno$¢ poruszania sie po drodze Bardzo nisko 0,0%
(brak korkéw ulicznych) powstatej w ramach tej isk 0,5%
inwestycji ? Nisko
, . 15,5%
Srednio
56,5%
Wysoko 70
27,5%

Bardzo wysoko




4. Mieszkancy pozbawieni dost¢pu do Srodkow transportu indywidualnego
w Poznaniu (N=200)

Lp. Pytania Zakres odpowiedzi

1. Wiek M=40,14, min= 19, max=67, 6=9,93

2. Ple¢ Kobieta ‘ 58,5% | Mezczyzna | 41,5%

3. | Delsee 60-101, 60-137, 60-473, 60-689, 60-829, 61-002, 61-005, 61-006, 61-007, 61-008, 61-011, 61-
podaé kod 012, 61-013, 61-017, 61-019, 61-021, 61-022, 61-030, 61-033, 61-036, 61-037, 61-038, 61-
pocztowy 046, 61-048, 61-128, 61-129, 61-163, 61-313, 61-361, 61-435, 61-441, 61-478, 61-553, 61-

. 618, 61-626, 61-654, 61-663, 61-680, 61-761,
wlasciwy dla
miejsca
zamieszkania
" Statut zawodowy Osoba aktywna zawodowo 80.0%
Osoba nieaktywna zawodowo 20.0%

5. mﬁizcﬁorgacy 60-010, 60-100, 60-101, 61-005, 61-013, 61-015, 61-016, 61-070, 61-100, 61-101, 62-100
wilasciwy dla
miejsca pracy
0O ile minut skrocit Czas sk_rocony o0: Czas sk_rocony 0
sic (<) lub ->90 minut ->90 minut_| -
wydtuzyl (+) czas -75 m!nut - -75 m!nut ---
Pana/-i dojazdu do -70 minut - -70 minut ---
pracy w zwiazku z | -50 minut -50 minut | ---
oddaniem tej -40 minut - -40 minut ---
inwestycji do -30 minut -30 minut | ---
uzytku: -25 minut 0,6% -25 minut 1,9%

-20 minut 4,4% -20 minut 11,3%
-15 minut 26,9% | -15 minut 10,6%
-10 minut 17,5% | -10 minut | 3,8%
-5 minut 1,3% | -5 minut 1,9%
0 minut 21,9% | ---
7 O ile procent Czas sk_rocony o: Czas wydhuzony o:
. ->70 minut --- +>70 -
skrocit sig (-) lub inut
wydtuzyt (+) czas - miny -
Pana/-i dojazdu do |00 Minut — +60 minut | -
pracy w zwiazku z | ~90 minut - +50 minut | ---
oddaniem tej -40 minut --- +40 minut | ---
inwestycji do -30 minut --- +30 minut | ---
uzytku: -25 minut - +25 minut | ---
-20 minut 0,6% | +20 minut | ---
-15 minut 4,4% +15 minut | 0,65
-10 minut 13,8% | +10 minut | 6,9%
-5 minut 21,3% | +5 minut 13,1%
0 minut 39,4% | ---

8. | W jakim stopniu Spadek mobilnoé¢ zawodowej Wzrost mobilno$ci zawodowej
nowa inwestycja -5 +5
przyczynita si¢do | -4 - +4 —
wzrostu (+) lub -3 +3 14.4%
spadku (-) Pana/i [ 2 +2 35,0%
mobilno$ci 1 - +1 16,3%
zawodowej? 0 34,4%
lle razy w

9 .
miesigcu korzysta
Pan/i z drogi Autobusem Rowerem
powstatej




w ramach
inwestycji, jadac
poszczegdlnymi
srodkami
transportu ?

Rzadziej niz raz w
miesigcu

0,5%

12,5%

1-2 razy w
miesigcu

2,0%

20,8%

3-5razy w
miesigcu

12,0%

41,7%

5-10 razy w
miesigcu

10,0%

20,8%

10-20 razy w
miesigcu

50,5%

4,2%

Czegéciej niz 20
razy w miesigcu

25,0%

10.

lle razy w
miesigcu
korzystat/a Pan/i z
poprzedniej drogi
(przed realizacja
inwestycji) jadac
poszczegblnymi
srodkami
transportu ?

Autobusem

Rowerem

Rzadziej niz raz w
miesigcu

0,5%

20,0%

1-2 razy w
miesigcu

3,5%

32,0%

3-5razy w
miesigcu

12,5%

24,0%

5-10 razy w
miesigcu

9,5%

16,0%

10-20 razy w
miesigcu

47,0%

4,0%

Czeéciej niz 20
razy w miesigcu

27,0%

4,0%

11.

W jakim stopniu
nowa inwestycja
przyczynita si¢ do
wzrostu (+) lub
spadku (-) Pana/i
udziatu w zyciu
spotecznym
(kontakty z innymi
ludzmi)?

Spadek udziatu w zyciu spotecznym

Wzrost udzialu w zyciu spotecznym

-5

_— +5 -

-4

+4 0,5%

-3

05% | +3 10,0%

-2

— +2 39,0%

-1

— +1 26,5%

0 23 5%

12. | Czy Pana/i Zdecydowanie nie
zdaniem nowa -
inwestycja Raczej nie -
dowata i i ni 2,0%
spowodowa Ani tak ani nie
zmniejszenie ] 47 5%
hatasu drogowego? | Raczej tak
. 50,5%
Zdecydowanie tak 0
13. | Czy Pana/i Zdecydowanie nie B

zdaniem nowa

Raczej nie




inwestycja . - 11,0%
spowodowata Ani tak ani nie _
zmniejszenie Raczej tak 52,0%
zanieczyszczenia ] 37.0%
powietrza? Zdecydowanie tak 0
14. | Czy nowa Zdecydowanie nie ---
inwestycja skrocita -
czas potrzebny na  |_Racze] nie 1'3 50
dojscie do Ani tak ani nie >
przysta_nku_. ] 31.0%
komunikacji Raczej tak
. in 0,
Zbiorowej’ Zdecydowanie tak 55,5%
15. | Czy nowa Zdecydowanie nie B
inwestycja utatwila o 0,5%
dojazd na dworzec |_Racze] nie 5o
Id(olle;( - Ani tak ani nie s
alekobieznej ! 0,
Raczej tak 31.5%
. ,0%
Zdecydowanie tak °8,0%
16. | Czy nowa Zdecydowanie nie
inwestycja utatwita R o 0,5%
dojazd na lotnisko? |-~aCZ€) NI€
. - 4,5%
Ani tak ani nie
. 29,0%
Raczej tak °
. ,0%
Zdecydowanie tak 66,0%
17. | Czy Pana/i Zdecydowanie nie
zdaniem droga - 0,5%
powstata w ramach Racze] nie
tej inwestycji jest i ini 2,5%
] ycl | Ani tak ani nie
dostosowana do ] 27.5%
potrzeb 0sob Raczej tak
i . 69,5%
f)nepelnosmawnyCh Zdecydowanie tak 0
18. | Jak ocenia Pan/i Bardzo nisko
komfort d
(.Wy-go ®) Nisko -
poruszania S1¢ po 0
drodze powstatej W | $rednio 19,5%
_ramach te_z! 56,5%
inwestycji? Wysoko
24,0%
Bardzo wysoko 0%
19. | Jak ocenia Pan/i Bardzo nisko
bezpieczenstwo . 0,5%
poruszania si¢ po Nisko
: . . 6,5%
drodze powstatej W | $rednio
_ramach te_z! 51,0%
inwestycji? Wysoko
42,0%
Bardzo wysoko ’
20. | Jak ocenia Panfi Bardzo nisko 0,5%
bezpieczenstwo .
poruszania si¢ po Nisko - >
drodze powstatej W | §rednio 17,5%
_ramach tej 235%
inwestycji w Wysoko
odniesieniu do Bardzo wvsoko 58,5%
pieszych? Y
21. | Jak ocenia Pan/i Bardzo nisko B

bezpieczenstwo

Nisko

10



poruszania si¢ po

4,5%

drodze powstatej w Srednio -
ramach tej Wysoko 34,5%
inwgstycj! w 61.0%
odniesieniu do Bardzo wysoko

rowerzystow?

22. | Jak ocenia Pan/i Bardzo nisko —
plynnosé . 0.5%
poruszania si¢ po Nisko :
drodze (brak $rednio 5,0%
korkoéw u_licznych) 315%
powstatej w Wysoko
ramach tej 63.0%
inwestycji ? Bardzo wysoko
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5. Przedstawiciele przedsi¢biorstw drogowego transportu zbiorowego w Lublinie

(N=5)
Lp. Pytania Zakres odpowiedzi (czestos$¢)
1
1. Jaka jest wielko$¢ zatrudnienia w Panstwa Do 9 0s6b
przedsigbiorstwie? ) 2
10-49 osdb
1
50-249 os6b
1
Powyzej 250 0sob
2. Prosz¢ o wskazanie poprawnej odpowiedzi: JesteSmy miejskim -
przedsigbiorstwem
komunikacyjnym
4
JesteSmy prywatnym
przewoznikiem
3. Ile autobusow posiadaja Panstwo aktualnie w 7(1),10(1),23(1)
eksploatacji?
Lokalizacja zajezdni obshugujace;j linie korzystajace z
4. nowej inwestycji: 20-218, 20-331, 20-810
podac¢ kod pocztowy
5 Ilu pasazeréw autobuséw miejskich korzysta z
: przejazdow realizowanych na trasie nowej inwestycji |
w ciggu doby (w dzien roboczy):
6 Ilu pasazeréw autobusoéw miejskich korzystato z
. przejazdow poprzednia drogg pokrywajacym sig -
z inwestycja w ciggu doby (w dzien roboczy) przed
jej realizacja:
7 Ilu pasazeréw autobusow na liniach poza 100 (1), 50 (1)
: aglomeracyjnych korzysta z przejazdow
realizowanych na trasie nowej inwestycji w ciggu
doby (w dzien roboczy):
8 Ilu pasazeréw autobus6éw na liniach poza 100 (2
: aglomeracyjnych korzystato z przejazdow @
poprzednia droga (przed inwestycja) w ciagu doby (w
dzien roboczy:
. . i C kré : C dtuz :
9. | Oile minut skrocit si (-) lub wydtuzyt (+) czas 285 SXrocony o zas wydluzany o
, . . - ->90 minut | --- ->90 minut | ---
Panstwa przejazdu zmodernizowanym odcinkiem - -
trasy: -75 minut --- +75 minut
-70 minut -—- +70 minut
-60 minut +60 minut | --
-50 minut +50 minut | ---
-40 minut --- +40 minut
-30 minut --- +30 minut
-25 minut -—- +25 minut
-20 minut -—- +20 minut
-15 minut --- +15 minut
-10 minut 3 +10 minut
-5 minut --- +5 minut
0 minut 0 minut
10. Czy nowa inwestycja utatwia dojazd na dworzec Zdecydowanie nie ---
kolei dalekobieznej? -
Raczej nie ---
Ani tak ani nie ---
Raczej tak 1
Zdecydowanie tak 2
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11.

Czy nowa inwestycja ulatwia dojazd na lotnisko?

Zdecydowanie nie

Raczej nie

Ani tak ani nie

Raczej tak

Zdecydowanie tak

12.

Czy w zwiazku z oddaniem inwestycji do
uzytkowania planujg Panstwo wlasne inwestycje w
jej poblizu?

Zdecydowanie nie

Rozwazmy, ale w tej
chwili nie jest to
przesadzone

Tak

13.

Jakiego rodzaju inwestycje Pafistwo
rozwazaja/planujg?

Zakup $rodkow trwatych
innych niz srodki
transportu

Zakup $rodkéw transportu

Zakup, budowa lub
modernizacja budynkow i
budowli

Zakup wartosci
niematerialnych i
prawnych

Zakup innego
przedsigbiorstwa lub jego
zorganizowanej czgsci

14.

Czy oddanie drogi ma wptyw na Panstwa dziatalnos¢
gospodarcza?

Zdecydowanie nie

Raczej nie

Ani tak ani nie

Raczej tak

Zdecydowanie tak

15.

Jakiego rodzaju jest to wplyw?

Wzrost liczby klientow

Wzrost liczby kursow w
dotychczasowych
kierunkach potaczen

Uruchomienie nowych
kierunkow potaczen

Oszczedno$é paliwa,
krotsza trasa

16.

W jakim stopniu nowa inwestycja wptyneta na udziat
0s0b 0 ograniczonej mobilnosci w Panstwa prze-
wozach?

Prosz¢ dokonczy¢ zdanie:

Wazrdst istotnie

Wzrést nieznacznie

Pozostal bez zmian

Zmalal nieznacznie

Zmalal istotnie
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6. Przedstawiciele przedsiebiorstw drogowego transportu zbiorowego
w Poznaniu (N=8)

Lp. Pytania Zakres odpowiedzi (czestos$¢)
2
1. Jaka jest wielko$¢ zatrudnienia w Panstwa Do 9 0s6b
przedsigbiorstwie? ) 2
10-49 osob
4
50-249 os6b
Powyzej 250 0sob B
5
2. Prosz¢ o wskazanie poprawnej odpowiedzi: JesteSmy miejskim
przedsigbiorstwem
komunikacyjnym
3
JesteSmy prywatnym
przewoznikiem
3. Ile autobusow posiadajg Panstwo aktualnie w 10 (1), 24 (1), 29 (1), 3 (1), 33 (2),5(1),95(2)
eksploatacji?
Lokalizacja zajezdni obshugujace;j linie korzystajace z
4. nowej inwestycji: 61-586, 62-020, 63-210, 78-600
Ilu pasazerow autobusow miejskich korzysta z
5. przejazdow realizowanych na trasie nowej inwestycji 45(1),150(2), 200 (1)
w ciggu doby (w dzien roboczy):
Ilu pasazeréw autobuséw miejskich korzystato z
6. przejazdow poprzednig drogg pokrywajacym sig 45 (1), 100 (1), 150 (1), 200 (1)
z inwestycja w ciggu doby (w dzien roboczy) przed
jej realizacja:
7 Tlu pasazeréw autobusdw na liniach poza 100 (1), 170 (1), 45 (1), 87 (1)
: aglomeracyjnych korzysta z przejazdow
realizowanych na trasie nowej inwestycji w ciggu
doby (w dzien roboczy):
8 Tlu pasazerow autobusow na liniach poza 45 (1), 60 (1), 80 (1), 90 (1)
: aglomeracyjnych korzystato z przejazdow
poprzednig drogg (przed inwestycja) w ciggu doby (w
dzien roboczy):
kro : hz :
9. O ile minut skrocit si¢ (-) lub wydtuzyt (+) czas Czas s OLOTY O Czas w_yd uzeny o
, . . - ->90 minut | --- ->90 minut | ---
Panstwa przejazdu zmodernizowanym odcinkiem - -
trasy: -75 minut --- +75 minut
-70 minut --- +70 minut
-60 minut --- +60 minut
-50 minut +50 minut | ---
-40 minut -—- +40 minut
-30 minut +30 minut | --
-25 minut --- +25 minut
-20 minut 2 +20 minut
-15 minut 1 +15 minut
-10 minut 1 +10 minut
-5 minut 3 +5 minut
0 minut ---
10. Czy nowa inwestycja ulatwia dojazd na dworzec Zdecydowanie nie -—-
kolei dalekobieznej? -
Raczej nie 1
Ani tak ani nie -
Raczej tak 5
Zdecydowanie tak 2
11. Czy nowa inwestycja ulatwia dojazd na lotnisko? Zdecydowanie nie -—-
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Raczej nie

Ani tak ani nie

Raczej tak

Zdecydowanie tak

12.

Czy w zwiazku z oddaniem inwestycji do
uzytkowania planujg Panstwo wlasne inwestycje w
jej poblizu?

Zdecydowanie nie

Rozwazmy, ale w tej
chwili nie jest to
przesadzone

Tak

13.

Jakiego rodzaju inwestycje Pafstwo
rozwazaja/planujg?

Zakup $rodkow trwatych
innych niz srodki
transportu

Zakup $rodkoéw transportu

Zakup, budowa lub
modernizacja budynkow i
budowli

Zakup wartosci
niematerialnych i
prawnych

Zakup innego
przedsigbiorstwa lub jego
zorganizowanej czgsci

14.

Czy oddanie drogi ma wpltyw na Panstwa dziatalnosé
gospodarcza?

Zdecydowanie nie

Raczej nie

Ani tak ani nie

Raczej tak

Zdecydowanie tak

15.

Jakiego rodzaju jest to wplyw?

Wzrost liczby klientow

Wzrost liczby kursow w
dotychczasowych
kierunkach potaczen

Uruchomienie nowych
kierunkow potaczen

Inne
(jakie?)....ooveiiiiiiaiaen,

16.

W jakim stopniu nowa inwestycja wptyneta na udziat
0s0b 0 ograniczonej mobilnosci w Panstwa prze-
wozach?

Wazrdst istotnie

Wzrést nieznacznie

Pozostal bez zmian

Zmalal nieznacznie

Zmalal istotnie
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8. Uzytkownicy samochodéw osobowych i stuzbowych, przedsiebiorstw

prowadzacych dzialalno$¢ w miejscu lokalizacji danej inwestycji w Lublinie

(N=200)
Lp. Pytania Zakres odpowiedzi
1. | Wiek M=42,75, min= 20, max=81, 6=13,72
2. | Pte¢ Kobieta 50,0% Mezczyzna | 50,0%
Miejsce zamieszkania
3. . - - 20-001, 20-003, 20-004, 20-023, 20-060, 20-130, 20-150, 20-195,
Egg?g;ﬁgrﬁgcmwy wiasciwy dlamiejsea | 55 559, 20-230, 20-258, 20-301, 20-350, 20-351, 20-370, 20-619,
20-701, 20-704, 20-710, 20-711, 20-718, 20-750, 20-831, 20-850,
21-002, 21-007, 21-008, 21-010, 21-020, 21-030, 21-040, 21-050,
21-070, 21-100, 21-150, 21-350, 21-640, 23-204, 23-250, 24-150,
24-200, 24-220, 24-224, 24-300, 24-335, 24-350, 24-380, 24-390
Przedsigbiorca 25,0%
4 Statut zawodowy Osoba aktywna zawodowo 55,0%
Osoba nieaktywna zawodowo 20,0%
Miejsce pracy
5. . - - 02-593, 20-001, 20-002, 20-003, 20-007, 20-010, 20-012, 20-023,
podatkod whasciwy dla micjsca pracy 20-024, 20-028, 20-030, 20-031, 20-048, 20-050, 20-114, 20-120,
20-140, 20-200, 20-204, 20-220, 20-224, 20-229, 20-304, 20-350,
20-359, 20-445, 20-538, 20-619, 20-701, 20-704, 20-706, 20-718,
20-731, 20-750, 20-831, 20-832, 21-001, 21-002, 21-003, 21-030,
21-040, 21-050, 21-080, 21-100, 21-150, 21-701, 23-200, 23-204,
23-212, 24-150, 24-200
5 Z jakiego samochodu korzysta Pan/-i Wi . 75,6%
) podczas dojazdow do pracy? ytgeznie prywatnego WY
Wylgcznie stuzbowego 70
20,0%
Prywatnego i stuzbowego 0.0%
Ile samochodow prywatnych lub _ . -
7. stuzbowych jest w dyspozycji Pana/-i M=18, min= 1, max=5, =0,740
gospodarstwa domowego?
lle razy w tygodniu (poza urlopem) korzysta S . 4,4%
8. | Pan/-i z samochodu w dojazdach do pracy? |-RZadziej niz raz w tygodniu 257
1-2 razy w tygodniu o7
. 18,1%
3-4 razy w tygodniu 8.1%
73,8%
5 razy w tygodniu (i wigcej) 3.8%
lle razy w tygodniu (poza urlopem) korzysta S . 7,7%
3. Pan/-i z samochodu stuzbowego w Rzadziej niz raz w tygodniu 10.3%
dojazdach do pracy? 1-2 razy w tygodniu o7
. 28,2%
3-4 razy w tygodniu 8,2%
%
5 razy w tygodniu (i wiecej) 53,8%
10. | O ile minut skrocit sic (-) Iub wydhizyl (+) |22 skrécony o: Czas wydluzony o:
R : ->90 minut --- +>90 ---
czas Pana/-i dojazdu do pracy w zwiazku z minut
oddaniem tej inwestycji do uzytku: 75 minut — 75 minut | —
-70 minut --- +70 minut | ---
- 60 minut +60 minut | ---
-50 minut --- +50 minut | ---
-40 minut 5,0% +40 minut | ---
-30 minut 6,9% +30 minut | ---
-25 minut 12,5% +25 minut | ---
-20 minut 13,1% +20 minut | 0,6%
-15 minut 28,7% +15 minut | ---
-10 minut 22,5% +10 minut | ---
-5 minut 4,4% +5 minut ---
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0 minut 6,3% 0 minut

11. | Oile procent skrocit si¢ (-) lub wydtuzyt (+) -C>z7ag ;kirr?uctony O_'__ S:%%wydhlzorzo.
czas Pana/-i dojazdu do pracy w zwigzku z minut
oddaniem tej inwestycji do uzytku: 60 minut — +60 minut | —

-50 minut 0,6% +50 minut | ---
-40 minut 2,5% +40 minut | 0,6%
-30 minut 1,9% +30 minut | ---
-25 minut 3,8% +25 minut | ---
-20 minut 8,8% +20 minut | 0,6%
-15 minut 33,8% +15 minut | ---
-10 minut 30,0% +10 minut | ---
-5 minut 9,4% +5 minut ---
0 minut 8,1% 0 minut

12. | W jakim stopniu nowa inwestycja Spadek mobilno$¢ zawodowej Wzrost mobilno$ci zawodowej
przyczynita si¢ do wzrostu (+) lub spadku (- | -5 -—- +5 13,8%
) Pana/i mobilno$ci zawodowe;j? -4 - +4 26,3%

-3 1,3% +3 13,8%
-2 --- +2 8,1%
-1 - +1 13,1%
0 23,8% 0 ===

13. | Czy prowadzi Pan/-i dziatalnos¢ Nie - przejsé | 71,3% Tak 28,1%
gospodarcza?

1 O ile procent zrealizowana inwestycja Zmniejszyta Zwigkszyta

" | zwigkszyla (+) lub zmniejszyta (-) roczne ->70 --- +>70 ---
obroty Pan/-i firmy? 260 +60
-50 --- +50 ---
-40 --- +40 ---
-30 2,2% +30 ---
-25 2,2% +25 ---
-20 8,7% +20 4,3%
-15 13,0% +15 2,2%
-10 17,4% +10 6,5%
-5 13,0% +5 6,5%
0 23,9% 0 ---

15 Czyjegt Ean/-l osobq zarzqdz.ajch Nie 82.5% Tak 17.5%
przedsigbiorstwem innym niz wlasna
dziatalno$¢ gospodarcza?

16. | Oile procent zrealizowana inwestycja _Z:;glejszyh f‘:;gkszy%a
zwigkszyla (+) lub zmniejszyta (-) roczne 60 — 160 —
obroty zarzadzanej przez Pana/-ig firmy?)? =0 — 150 —

-40 --- +40 -
-30 3,6% +30 -
-25 3,6% +25 ===
-20 7,1% +20 ===
-15 21,4% +15 10,7%
-10 7,1% +10 7,1%
-5 35,7% +5 3,6%
0 3,6% 0 ===
. L . - 53,1%
17. | Czy w zwiazku z oddaniem inwestycji do Zdecydowanie nie
zytkowania planuja Pan tasn 9
;vﬁs?}x?e j:/];e? plggli;l?stwo wiasne Raczej nie — przej$¢ do pytania 15 37.5%
. - 5,6%
Ani tak ani nie
0
Raczej tak 3.8%
Zdecydowanie tak B
. o . , . , . 33,3%
18. | Jakiego rodzaju inwestycje Panstwo Zakup srodkow trwatych innych

rozwazaja/planuja?

niz $rodki transportu
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Zakup $rodkéw transportu

50,0%

Zakup, budowa lub modernizacja
budynkoéw i budowli

16,7%

Zakup wartosci niematerialnych i
prawnych

Zakup innego przedsigbiorstwa
lub jego zorganizowanej czgsci

19.

Czy korzysta Pan/-i z samochodu do celow
stuzbowych/biznesowych?

Nie

55,6%

Tak

44.4%

20.

Jak czesto korzysta Pan/-i z samochodu do
celow stuzbowych/biznesowych?

Rzadziej niz raz w tygodniu

12,7%

1-2 razy w tygodniu

7,0%

3-4 razy w tygodniu

28,2%

5 razy w tygodniu (i wiecej)

52,1%

21.

Jak zmienit si¢ czas przejazdéw stuzbowych
dzigki nowej drodze?

Skroécit si¢ 0 wigeej niz 60 minut

1,4%

Skrocit si¢ o wigcej niz 30 i mniej
niz 60 minut

21,1%

Skrocit si¢ o wigcej niz 15 i mniej
niz 30 minut

28,2%

Skrocit si¢ o wigeej niz 5 1 mniej
niz 15 minut

36,6%

Skrocit si¢ 0 mniej niz 5 minut

5,6%

Czas przejazdow stuzbowych nie
zmienil si¢

7,0%

Wydhuzyl si¢ 0 mniej niz 5 minut

Wydhuzyl si¢ o wiecej niz 5 i
mniej niz 15 minut

Wydtuzyt si¢ o wigcej niz 15 i
mniej niz 30 minut

Wydhuzyt sie o wigcej niz 30 1
mniej niz 60 minut

Wydhuzyt sie o wigcej niz 60
minut

22.

Ile wynosi roczny przebieg samochodu, z
ktorego najczesciej Pan/-i korzysta?

Mniej niz 5 tys. km

3,0%

Wigcej niz 5 i mniej niz 10 tys.
km

12,0%

Wigcej niz 10 i mniej niz 25 tys.
km

26,5%

Wigcej niz 25 i mniej niz 50 tys.
km

35,5%

Wigcej niz 50 tys. km

23,0%

23.

Ile razy w miesigcu korzysta Pan/-i z drogi
powstatej w ramach inwestycji, jadac
poszczegbdlnymi srodkami transportu?

samochodem autobusem

rowerem

Rzadziej niz raz w miesigcu

2,5% 43,8%

100,00%

1-2 razy w miesiacu

5,0% 28,1%

3-5 razy w miesigcu

17,0% 20,3%

5-10 razy w miesigcu

15,5% 7,8%
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9 0 -
10-20 razy w miesigcu 30,5% 43,8%
e L 29,5% --- ---
Czeéciej niz 20 razy w miesigcu
24. | Ile razy w miesigcu korzystat/-a Pan/-i z
poprzedniej drogi, jadac poszezeg6lnymi samochodem autobusem rowerem
srodkami transportu przed realizacja
inwestycji?
5,0% 45,2%
Rzadziej niz raz w miesigcu 0 ° 100,0%
- 7,0% 25,8%
1-2 razy w miesiacu -
- 16,5% 17,7%
3-5 razy w miesigcu --—-
- 14,0% 11,3%
5-10 razy w miesiacu ---
28,0% 45,2%
10-20 razy w miesigcu ° ° -
29,5%
Czgsciej niz 20 razy w miesiacu 7 - ---
. . Lo A 1,5%
25. | Czy nowa inwestycja utatwia dojazd na Zdecydowanie nie
dworzec kolei dalekobieznej? o 5,0%
Raczej nie
. o 5%
Ani tak ani nie 9,5%
. 43,5%
Raczej tak 0
. 40,5%
Zdecydowanie tak 0
. . Lo N 0,5%
26. | Czy nowa inwestycja utatwia dojazd na Zdecydowanie nie
lotnisko? o 2,5%
Raczej nie
. o ,0%
Ani tak ani nie 6,0%
. 42,0%
Raczej tak °
. 49,0%
Zdecydowanie tak °
27. | W jakim stopniu nowa inwestycja Spadek udziatu w zyciu Wzrost udzialu w zyciu
przyczynita si¢ do wzrostu (+) lub spadku (- | spotecznym spotecznym
) Pana/i udzialu w zyciu spotecznym -5 --- +5 18,5%
(kontakty z innymi ludzmi)? -4 - +4 16,5%
-3 0,5% +3 14,0%
-2 --- +2 6,0%
-1 1,0% +1 12,0%
0 32,5% 0
. . . . - 1,5%
28. | Czy Pana/i zdaniem nowa inwestycja Zdecydowanie nie
spowodowata zmniejszenie hatasu . 13,5%
drogowego? Raczej nie
. o 20,5%
Ani tak ani nie
. 33,5%
Raczej tak 0
. 31,0%
Zdecydowanie tak 0
. . . . - 3,0%
29. | Czy Pana/i zdaniem nowa inwestycja Zdecydowanie nie
spowodowata zmniejszenie L. 15,5%
zanieczyszczenia powietrza? Racze] nie
. o 22,0%
Ani tak ani nie
. 35,5%
Raczej tak 0
. 24,0%
Zdecydowanie tak 0
. . - 1,0%
30. | Czy Pana/i zdaniem droga powstala w Zdecydowanie nie
ramach tej inwestycji jest dostosowana do . 7,5%
potrzeb os6b niepetno-sprawnych? Racze] nie
. - 14,5%
Ani tak ani nie
. 52,0%
Raczej tak 0
25,0%

Zdecydowanie tak
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31. | Jak ocenia Pan/i komfort (wygodg) Bardzo nisko ---
poruszania si¢ po drodze powstatej w isk
ramach tej inwestycji? Nisko
. . 6,5%
Srednio
58,5%
Wysoko =7
0,
Bardzo wysoko 35.0%
32. | Jak ocenia Pan/i bezpieczenstwo poruszania | Bardzo nisko ---
si¢ po drodze powstatej w ramach tej .
inwestycji? Nisko
. . 9,0%
Srednio
59,5%
Wysoko =7
0,
Bardzo wysoko 31,5%
. . . , . . 0,5%
33. | Jak ocenia Pan/i bezpieczenstwo poruszania | Bardzo nisko
si¢ po drodze powstatej w ramach tej ick 5,5%
inwestycji w odniesieniu do pieszych? Nisko
. . 17,5%
Srednio
49,0%
Wysoko 9.0%
27,5%
Bardzo wysoko %
. . . , . . 0,5%
34. | Jak ocenia Pan/i bezpieczenistwo poruszania | Bardzo nisko
si¢ po drodze powstatej w ramach tej icki 6,0%
inwestycji w odniesieniu do rowerzystow? Nisko
. . 20,5%
Srednio
45,0%
Wysoko >0%
28,0%
Bardzo wysoko 8.0%
35. | Jak ocenia Pan/i ptynnoéci poruszania si¢ po | Bardzo nisko ---
drodze (brak korkow ulicznych) powstatej w icki
ramach tej inwestycji? Nisko
. . 11,5%
Srednio
60,0%
Wysoko ’
28,5%
Bardzo wysoko 8.5%
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9. Uzytkownicy samochodow osobowych i stuzbowych, przedsiebiorstw

prowadzacych dzialalno$¢ w miejscu lokalizacji danej inwestycji w Poznaniu
(N=200)

Lp.

Pytania

Zakres odpowiedzi

Wiek

M=41,67, min= 25, max=69, =9,88

Ple¢

Kobieta ‘ 60,5% ‘ Mezczyzna | 39,5%

Miejsce zamieszkania
podac¢ kod pocztowy wiasciwy dla miejsca zamieszkania

60-009, 60-055, 60-101, 60-102, 60-104, 60-118, 60-
124, 60-137, 60-157, 60-162, 60-177, 60-193, 60-216,
60-246, 60-266, 60-287, 60-330, 60-331, 60-355, 60-
408, 60-446, 60-454, 60-456, 60-475, 60-480, 60-506,
60-533, 60-535, 60-555, 60-567, 60-593, 60-616, 60-
619, 60-643, 60-656, 60-670, 60-681, 60-682,60-688,
60-752, 60-778, 60-786, 60-789, 60-791, 60-832, 60-
833, 61-001, 61-002, 61-005, 61-007, 61-012, 61-013,
61-014, 61-015, 61-017, 61-019, 61-021, 61-042, 61-
046, 61-048, 61-055, 61-059, 61-062, 61-065, 61-116,
61-129, 61-144, 61-148, 61-155, 61-162, 61-163, 61-
164, 61-168, 61-204, 61-224, 61-245, 61-248, 61-249,
61-255, 61-286, 61-287, 61-292, 61-306, 61-311, 61-
315, 61-317, 61-333, 61-344, 61-348, 61-361, 61-381,
61-388, 61-389, 61-394, 61-396, 61-478, 61-513, 61-
545, 61-601, 61-606, 61-612, 61-614, 61-615, 61-616,
61-626, 61-643, 61-658, 61-659, 61-664, 61-677, 61-
679, 61-680, 61-689, 61-727, 61-749, 61-767, 61-835,
61-848, 61-883, 61-896,

Statut zawodowy

Przedsigbiorca 25,5

Osoba aktywna
zawodowo

54,5

Osoba nieaktywna 20,0
zawodowo przejs¢ do

pytania 18

Miejsce pracy
poda¢ kod wtasciwy dla miejsca pracy

60-013, 60-101, 60-111, 60-116, 60-119, 60-190, 61-
001, 61-002, 61-003, 61-005, 61-007, 61-012, 61-013,
61-015, 61-016, 61-017, 61-021, 61-050, 61-062, 61-
070, 61-097, 61-116, 61-129, 61-502, 61-844,

Z jakiego samochodu korzysta Pan/-i podczas dojazdéw do
pracy?

60,6%
Wylgcznie prywatnego o7

. 23,8%
Wylacznie stuzbowego 0

. 15,6%
Prywatnego i

shuzbowego

Ile samochodéw prywatnych lub stuzbowych jest w
dyspozycji Pana/-i gospodarstwa domowego?

M=1,84, min=1, max=4, ¢0,781

lle razy w tygodniu (poza urlopem) korzysta Pan/-i z
samochodu w dojazdach do pracy?

1,9%
Rzadziej niz raz w 9%

tygodniu

0,
1-2 razy w tygodniu 3.8%

0,
3-4 razy w tygodniu 16,3%

0,
5 razy w tygodniu (i 78,1%

wiecej)

lle razy w tygodniu (poza urlopem) korzysta Pan/-i z
samochodu sluzbowego w dojazdach do pracy?

L 6,3%
Rzadziej niz raz w ’

tygodniu

0,
1-2 razy w tygodniu 12,7%

12,7%

3-4 razy w tygodniu
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5 razy w tygodniu (i

68,3%

wigcej)
. C krocony o: C dhuz :
10. | O ile minut skrocit si¢ (-) lub wydtuzyt (+) czas Pana/-i 285 SKTOCOTly 0 2858 WyClIZony 0
- . ’ h - ->90 minut | --- +>90 minut | ---
dojazdu do pracy w zwiazku z oddaniem tej inwestycji do - -
wrvtku: -75 minut --- +75 minut
ytku:
-70 minut --- +70 minut
- 60 minut --- +60 minut | ---
-50 minut +50 minut | ---
-40 minut --- +40 minut
-30 minut --- +30 minut
-25 minut +25 minut | ---
-20 minut 0,6% +20 minut 3,1%
-15 minut 4,4% +15 minut | 20,0%
-10 minut 7,5 +10 minut | 25,0
-5 minut 1,3%% +5 minut 10,6%%
0 minut 27,5% 0 minut
. C krocony o: C dhuz :
11. | O ile procent skrécit si¢ (-) lub wydtuzyt (+) czas Pana/-i 285 SUCOTy 0 285 WyCTaony ©
. : . J. . ->70 minut | --- +>70 minut | ---
dojazdu do pracy w zwigzku z oddaniem tej inwestycji do - .
uzytku: -60 minut +60 minut | ---
-50 minut +50 minut | ---
-40 minut --- +40 minut
-30 minut +30 minut | ---
-25 minut +25 minut | ---
-20 minut 0,6% +20 minut 1,9%
-15 minut 0,6% +15 minut 5,0%
-10 minut 0,6% +10 minut 10,6%
-5 minut 6,3% +5 minut 26,3%
0 minut 48,1% 0 minut
12. | W jakim stopniu nowa inwestycja przyczynita si¢ do Spadek mobilnosé Wzrost mobilnosci
wzrostu (+) lub spadku (-) Pana/i mobilnosci zawodowej? | zawodowej zawodowej
-5 — +5 —
-4 --- +4
-3 --- +3 11,9%
-2 2,5% +2 29,4%
-1 1,3% +1 18,8%
0 36,3% 0
. . Nie 82,5% Tak 17,5%
13. | Czy prowadzi Pan/-i dziatalno$¢ gospodarczg? ° °
14 O ile procent zrealizowana inwestycja zwickszyta (+) lub Zmniejszyla Zwigkszyta
" | zmniejszyta (-) roczne obroty Pan/-i firmy? ->70 --- +>70
-60 --- +60
-50 --- +50
-40 --- +40
-30 --- +30
-25 --- +25
-20 3,4% +20 3,4%
-15 --- +15 3,4%
-10 34,5% +10 17,2%
-5 20,7% +5 3,4%
0 13,8% 0
Czy jest Pan/-i osobg zarzadzajaca przedsigbiorstwem .
15 innym niz wlasna dziatalno$¢ gospodarcza? Nie 98,1% Tak 1.9%
Zmniejszyt Zwigkszyt
16. | O ile procent zrealizowana inwestycja zwigkszyta (+) lub ->II7II(;IC_]SZY 4 — +371?) s —
zmniejszylta (-) roczne obroty zarzadzanej przez Pana/-ia 60 — 160 —
firmy?)?
-50 -—- +50
-40 --- +40
-30 --- +30
-25 --- +25
-20 --- +20 33,3%
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-15 - +15
-10 --= +10
-5 _— +5 _—
0 66,7% 0
. Lo . . . - 46,3%
17. | Czy w zwiazku z oddaniem inwestycji do uzytkowania Zdecydowanie nie
lanuja Panstwo wlasne inwestycje w jej poblizu? - 33,1%
planujg ycje wjej p Raczej nie 0
. - 20,0%
Ani tak ani nie °
. 0,6%
Raczej tak °
Zdecydowanie tak B
. o . , .. . . . 40%
18. | Jakiego rodzaju inwestycje Pafnstwo rozwazaja/planujg? Zakup $rodkow trwatych
innych niz srodki
transportu
40%
Zakup srodkow 0
transportu
Zakup, budowa lub
modernizacja budynkéw
i budowli
20%
Zakup wartosci 0
niematerialnych i
prawnych
Zakup innego
przedsigbiorstwa lub
jego zorganizowanej
czescei
. 58,1%
19. | Czy korzysta Pan/-i z samochodu do celow Nie 0
tuzb h/bi h? 9
stuzbowych/biznesowyc Tak 41,9%
20. | Jak czgsto korzysta Pan/-i z samochodu do celow Rzadziej niz raz w -
stuzbowych/biznesowych? tygodniu
. 13,4%
1-2 razy w tygodniu 34%
. 17,9%
3-4 razy w tygodniu 0
L 68,7%
5 razy w tygodniu (i 0
wigcej)
21. | Jak zmienit si¢ czas przejazdow stuzbowych dzigki nowej Skrocit si¢ o wigcej niz o
drodze? 60 minut
Skrocit si¢ o wigcej niz o
30 i mniej niz 60 minut
10,4%
Skrocit sie o wiecej niz e
15 1 mniej niz 30 minut
oo L 49,3%
Skrocit si¢ o wigeej niz 5 0
i mniej niz 15 minut
4,5%
Skrocit si¢ 0 mniej niz 5 %
minut
28,4%
Czas przejazdow e
stuzbowych nie zmienit
si¢
Wydluzyt si¢ o mniej niz |
5 minut
7,5%

Wydhuzyt si¢ o wigcej
niz 5 i mniej niz 15
minut
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Wydhuzyt si¢ o wiecej
niz 15 1 mniej niz 30
minut

Wydtuzyt si¢ o wigcej
niz 30 i mniej niz 60
minut

Wydhuzyt si¢ o wiccej
niz 60 minut

. . S 27,0%
22. | lle wynosi roczny przebieg samochodu, z ktorego Mnigj niz 5 tys. km 0
najczesciej Pan/-i korzysta? e | 425%
Wigcej niz 5 1 mniej niz
10 tys. km
17,5%
Wiecej niz 10 i mnigj niz | =~ "
25 tys. km
13,0%
Wiecej niz 25 i mniej niz 0
50 tys. km
Wiecej niz 50 tys. km ---
23. | lle razy w miesigcu korzysta Pan/-i z drogi powstatej w
ramach inwestycji, jadac poszczegdlnymi srodkami samochodem Autobusem rowerem
transportu?
L . - 16,7% 87,5%
Rzadziej niz raz w miesigcu
. 7,5% 50,0% 12,5%
1-2 razy w miesiacu
. 11,0% 26,7% ---
3-5 razy w miesigcu
. 18,5% 3,3% ---
5-10 razy w miesigcu
. 26,0 3,3% ---
10-20 razy w miesiacu °
S . 37,0% --- ---
Czegéciej niz 20 razy w miesigcu °
24. | Tle razy w miesigcu korzystal/-a Pan/-i z poprzedniej drogi,
jadac poszczegdlnymi srodkami transportu przed realizacja samochodem autobusem rowerem
inwestycji?
L o 5,5% 32,6% 66,7%
Rzadziej niz raz w miesigcu
. 14,0% 28,3% 33,3%
1-2 razy w miesiacu
. 11,0% 23,9%
3-5 razy w miesigcu -—-
.. 17,5 10,9%
5-10 razy w miesigcu -
.. 24,5% 4,3%
10-20 razy w miesigcu ° ° -
27,5%
Czesciej niz 20 razy w miesigcu 70 --- ---
. . . . . N 0,5%
25. | Czy nowa inwestycja utatwia dojazd na dworzec kolei Zdecydowanie nie °
dalekobieznej? o 2,0%
Raczej nie
. - 12,6%
Ani tak ani nie °
. 57,1%
Raczej tak °
. 27,8%
Zdecydowanie tak 8%
. . . . . - 0,5%
26. | Czy nowa inwestycja utatwia dojazd na lotnisko? Zdecydowanie nie °
- 2,0%
Raczej nie 0%
. - 23,7%
Ani tak ani nie °
. 49,0%
Raczej tak °
. 24,7%
Zdecydowanie tak 0
27. Spadek udziatu w zyciu Wzrost udzialu w Zyciu
spolecznym spotecznym
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o . . . o -5 --- +5
W jakim stopniu nowa inwestycja przyczynita si¢ do ) — +a
wzrostu (+) lub spadku (-) Pana/i udziatu w zyciu
spotecznym (kontakty z innymi ludzmi)? -3 - +3 3,5%
poleczny vy ; 2 2,0% 2 29,0%
-1 1,5% +1 21,5%
0 42,5% 0
- . . . - 0,5%
28. | Czy Pana/i zdaniem nowa inwestycja spowodowata Zdecydowanie nie
zmniejszenie hatasu drogowego? o 1,0%
Raczej nie
0,
Ani tak ani nie 12,5%
. 55,0%
Raczej tak 0
. 31,0%
Zdecydowanie tak 0
29. | Czy Pana/i zdaniem nowa inwestycja spowodowata Zdecydowanie nie ---
zmniejszenie zanieczyszczenia powietrza? - 0,5%
Raczej nie
0
Ani tak ani nie 3,6%
. ,0%
Raczej tak 33,0%
. 63,0%
Zdecydowanie tak 0
30. | Czy Pana/i zdaniem droga powstata w ramach tej Zdecydowanie nie ---
inwestycji jest dostosowana do potrzeb 0sob niepetno- L 0,5%
sprawnych? Raczej nie
. . 14,5%
Ani tak ani nie
. 2,0%
Raczej tak 62,0%
. 23,0%
Zdecydowanie tak 0
31. | Jak ocenia Pan/i komfort (wygodg) poruszania si¢ po Bardzo nisko ---
drodze powstalej w ramach tej inwestycji? . 0,5%
Nisko
, 9
Srednio 10.7%
49,2%
Wysoko 0
39,6%
Bardzo wysoko 70
32. | Jak ocenia Pan/i bezpieczenstwo poruszania si¢ po drodze Bardzo nisko ---
tatej h tej i tycji? . 1,5%
powstalej w ramach tej inwestycji Nisko 5%
. 17,5%
Srednio %
32,5%
Wysoko 0
48,5%
Bardzo wysoko 70
33. | Jak ocenia Pan/i bezpieczenstwo poruszania si¢ po drodze Bardzo nisko ---
powstatej w ramach tej inwestycji w odniesieniu do . 1,0%
; h? Nisko
pieszych? T
Srednio 7
35,5%
Wysoko 70
49,5%
Bardzo wysoko 70
34. | Jak ocenia Pan/i bezpieczenstwo poruszania si¢ po drodze Bardzo nisko ---
powstalej w ramach tej inwestycji w odniesieniu do .
o Nisko ---
rOWerzystow?
. . 13,5%
Srednio
47,0%
Wysoko o7
39,5%
Bardzo wysoko 70
35. | Jak ocenia Pan/i ptynnosci poruszania si¢ po drodze (brak Bardzo nisko 0,5%

korkow ulicznych) powstatej w ramach tej inwestycji?

Nisko
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13,5%

Srednio
0,
Wysoko 42,5%
0,
Bardzo wysoko 43,5%
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